为什么要在这里立足?

企业主不能不知道的具料

众所周知,办公楼或厂房不仅是企业的立业之本,也是企业的门面,体现的是企业的品牌形象、实力和影响力。 就当前情况来说,租赁厂房是众多企业解决生产经营场地的主要方式之一。为体现企业实力,比拼企业资源,企业 选择在最佳地理位置选址租赁,但高额的租金成本成为很多企业主的困扰。除了承受高额租金外,另有一些不确定因 素,如拆迁等政策因素,导致企业面临频繁搬迁的难题,同时带来了高额的搬迁成本、人才流失等一系列负面影响。

近几年,购置办公楼,进驻高端专业产业园,成为了投资兴业的新趋势、新浪潮。

在这里,我想告诉您,在这个园区购置办公场所,成为一个不错的选择!



北斗产业园黄金园B区效果图

双剑合璧打造黄金园区

北斗产业园·黄金园(尖山湖企 业广场)由湖南湘江新区直属全资国 业集团有限公司联合开发, 是湖南省文资委批复实施的文化产业 项目,湖南湘江新区重点支持项目,由 湖南媒体艺术产业发展有限公司负责

优秀的领导造就优秀的企业,优 质的开发商造就优秀的园区。这是许 多人选择北斗产业园,黄金园(尖山湖 企业广场)的第一大理由和真相。

该项目位于湖南湘江新区东方红 路与黄金大道的交汇处西南角,紧邻 长沙高铁西站、尖山湖公园,距离长株 潭城际轻轨(麓谷站)仅800米,区位 优势明显,交通方便,周边城市配套设 施成熟,具有得天独厚的区位优势。

项目总用地78亩,总建筑面积为 16.6万平方米,总投资6.2亿元,其中 地上建筑面积约12.9万平方米,分三 期开发建设,项目业态涵盖高层写字 楼、多层厂房、企业独栋、生产研发大 楼、配套公寓、食堂、地下停车场等多 功能建筑及配套设施。项目可售货值 4.23亿,其中一期货值为2.37亿元,二 期货值为1.86亿元。

作为湖南湘江新区重点支持项 目,北斗产业园·黄金园(尖山湖企业 广场)将为北斗产业、文化数字、科技 智造、电子信息软件类创新企业提供 现代的、多功能的创智创业平台和综

项目全面建成后,将引入企业300 余家,实现园区年总产值8亿元以上, 为实现湖南"三高四新"美好蓝图,打

远亲不如近邻,好的 邻居带来丰厚的资源。这 是许多人选择北斗产 业园,黄金园(尖山湖 企业广场)的



北斗产业园黄金园 B3#实景图。

北斗产业园黄金园

项目全景效果图。



北斗产业园黄金园B5#A座实景图。

随着国家新政策的出台,推动产业 转型升级,已经成为重中之重。一大波 的创新型产业园,带着企业孵化、资源 共享、金融服务、人才协作等方面的园 区办公优势,如雨后春笋般崛起,不断 挑战着传统办公、生产方式。

北斗产业园,黄金园(尖山湖企业 广场)就是这样一个园区。它还具有以

第一大优势:选址即选资源,彰显 企业形象

小面积工业土地获批复难,对于长 期租赁厂房的企业而言,入驻标准化厂 房产业园可增强自身归属感,彰显企业 实力,增强认可度,提高企业营销的竞 争优势。

北斗产业园,黄金园(尖山湖企业 广场),选址既非交通拥挤的区位,又非 偏僻到无人能达的角落,它集合区域多 维交通优势于一身,积极引入港区产业 规划,构建以高端产业为主导的国际化 创新型产业生态,将自身嵌入城市发展 框架,助力城市发展提速。在这里,近 邻城际轨道,高铁,城市公交多条线路

可达,交通十分便利。 不仅如此,北斗产业园•黄金园(尖 山湖企业广场)坚持以先进传媒制造为

三大优势不可忽视

驱动,积极引进产业链上下游企业,着 力发展北斗产业、文化数字、科技智造、 电子信息软件类创新企业产业集群,从

资产配置

企业入驻产业园,根据企业自身实 际需求和发展速度对厂房面积进行灵 活把控,充分实现对资本的优化配置。

北斗产业园·黄金园(尖山湖企业 广场)基于文化制造为核心产业体系, 规模大小,规划4-6层建面约1728-16577平方米多种空间结构,拓展空间

高层写字楼首层层高约5.4米,二 层、三层约4.8米,标准层层高约3.8米, 朗阔层高,提高空间舒适度的同时,便 于企业的业务拓展,满足不同业态企业 所需。

创新"厂办一体化"的智慧设计,双 通道设计,人流分行,使企业办公更加 快捷高效,让企业省时、省力、省心,赋 予企业生产的生机和活力。

第三大优势:构建产业集群,凝聚

北斗产业园·黄金园(尖山湖企业 广场)能够为企业提供的就是这样一个 平台。它以自身国际化创新型的产业 体系,形成特有的高端产业集聚优势, 吸引产业链上下游各企业集中经营,抱 团成长,相互促进,为企业发展营造了 优良环境,加速壮大企业的发展,促进 企业产业升级。



北斗产业园黄金园B5#A-B-C座实景图。

引领企业奔上发展快车道

力给企业主们以发展动力和无忧升级。

是这里的优势所在。 当然,除此之外,企业可以在这里

安心经营,进阶升级快车道无忧发展。 对于购买厂房的企业来说,没有租 赁厂房产生的高额租金成本,搬迁导致

黄金园(尖山湖企业广场)有足够的实。营,进阶升级快车道无忧发展。购置的。流,加入产业链生态,形成大产业集 厂房甚至还能成为企业的固定资产,可 群。截至目前,北斗产业园·黄金园(尖 构建产业集群,凝聚发展动力!就 保值、升值,也可转让、抵押,更可作为 山湖企业广场)已完成百余家企业招 企业融资上市的优+资产。

> 层层审核,资质办理流程齐全,为园区 企业申请相关资质提供支持。

> > 总之,企业快速发展,除了前瞻性 的地方。

信心比黄金还重要! 北斗产业园 的人才流失等烦恼,企业可以安心经 的战略规划,选择也很重要——顺应主 商、引驻,其中有亚辉龙、进芯电子、揽 标准化厂房产业园经过政府部门 月机电、一亿中流等众多优质企业,每 一家企业的进驻,都意味着一大波人才 的涌入,人才集聚的地方才是最有价值 (方 兴)

本版图片由湖南媒体艺术产业发展有限公司提供